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ΠΡΟΣ:

ΚΟΙΝ:

Βουλή των Ελλήνων
Δ/νση Κοινοβουλευτικού Ελέγχου
Τμήμα Ερωτήσεων
Βουλευτή κα Καζάνη Αικατερίνη

Θέμα: Απάντηση στη με αριθμό πρωτοκόλλου 5898/5.6.2025 Ερώτηση με θέμα: 
«Άμεση η ανάγκη λήψης των μέτρων άρσης ετοιμορροπίας στο παλαιό υδροθεραπευτήριο 
¨Άγιοι Ανάργυροι¨ Λουτρών Αιδηψού»

    Σε απάντηση της με αριθμ. πρωτοκόλλου 5898/5.6.2025 Ερώτησης της Βουλευτού κας 
Καζάνη Αικατερίνης και σύμφωνα με τα στοιχεία που έθεσαν υπόψη μας οι αρμόδιες Υπηρεσίες, 
σας γνωρίζουμε τα εξής: 

Το Υδροθεραπευτήριο Αγίων Αναργύρων στα Λουτρά Αιδηψού έχει χαρακτηριστεί και 
προστατεύεται ως νεότερο μνημείο από το ΥΠΠΟ, σύμφωνα με την Υ.Α. 
ΥΠΠΟ/ΔΙΛΑΠ/Γ/3098/30885/15.7.1987 (ΦΕΚ 455τΒ’/1987).

Όπως έχω δηλώσει στο πλαίσιο του Κοινοβουλευτικού ελέγχου, στις 25.11.2024 
ολοκληρώθηκε η διαδικασία παραχώρησης χρήσης του εν λόγω μνημείου από το ΤΑΙΠΕΔ στο 
ΥΠΠΟ για διάστημα τριάντα (30) ετών, σύμφωνα με την υπ’ αριθμ. 175238 ΕΞ. 2024/25.11.2024 
απόφασης της Προϊσταμένης της Γενικής Διεύθυνσης Δημόσιας Περιουσίας και Κοινωφελών 
Περιουσιών του Υπουργείου Εθνικής Οικονομίας και Οικονομικών (ΑΔΑ: Ψ4ΚΡΗ-4ΒΤ). 

Κατόπιν οδηγίας μας, και μετά τη διενέργεια αυτοψίας σε όλους του χώρους του κτηρίου, η 
αρμόδια Υπηρεσία Νεωτέρων Μνημείων και Τεχνικών Έργων Αττικής Ανατολικής Στερεάς 
Ελλάδας και Κυκλάδων είναι στο στάδιο σύνταξης των μελετών και προδιαγραφών για την 
υλοποίηση των σωστικών μέτρων, προϋπολογισμού 75.000€. Σύμφωνα με την Υπηρεσία, στην 
παρούσα φάση συντάσσονται τα τεύχη δημοπράτησης για την σχετική πρόσκληση ανάθεσης των 
άμεσων σωστικών μέτρων που θα εφαρμοστούν στο κτήριο. Η πρόσκληση θα εκδοθεί εντός του 
Ιουνίου, η συμβασιοποίηση της εργολαβίας θα πραγματοποιηθεί έως το τέλος του καλοκαιριού και 
τα σωστικά μέτρα θα έχουν τρίμηνη διάρκεια υλοποίησης και θα ολοκληρωθούν έως το τέλος 
Οκτωβρίου τ.ε.

Παράλληλα η Υπηρεσία προετοιμάζει τον φάκελο σύμβασης για την δημοσίευση ανοικτού 
ηλεκτρονικού διαγωνισμού άνω των ορίων για την σύνταξη των μελετών αποκατάστασης, 
προϋπολογισμού 452.501,71€, ο οποίος αναμένεται να προκηρυχθεί εντός της θερινής περιόδου 
και συνεπώς, να συμβασιοποιηθεί μέχρι το τέλος του τρέχοντος έτους ή τις αρχές του 2026. Ο 
χρόνος ολοκλήρωσης όλων των σταδίων, όλων των μελετών, θα ανέρχεται σε δώδεκα μήνες 
περίπου από την ημερομηνία συμβασιοποίησή τους Το κόστος των ανωτέρω καλύπτεται από 
εθνικούς πόρους του ΥΠΠΟ. 

Η Υπουργός Πολιτισμού
ΛΙΝΑ ΜΕΝΔΩΝΗ
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Εσωτερική διανομή:
1. Γραφείο Γενικού Γραμματέα Πολιτισμού
2. ΓΔΑΜΤΕ
3. ΔΠΑΝΣΜ
4. ΥΝΜΤΕΑΑΣΕΚ
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